

失守3天后上证指数昨天重返5000点大关

5000点争夺战持续近一个月

中国石油重回30元

继前天大盘反弹后,昨天沪深股市继续反弹,全天的走势非常稳健。上证指数以4965.29点开盘后,略为下探后呈现一路上扬的走势,最后报收于5043.54点,上涨101.75点,涨幅为2.06%。深证成指报收于16625.41点,上涨238.4点,涨幅为1.45%。

上证指数昨天能够收复5000点大关,主要是依赖大盘股,其中,第一权重股——中国石油昨天报收于30.5元,上涨3.08%,是一个月来单日涨幅最大的一天。令人伤心的中国石油,在跌破30元大关3天后,终于重返30元关口之上。另一个兄弟股——中国石化涨幅更大,昨天上涨了6.82%,指标股的大幅

在5000点大关失守3天后,昨天,上证指数重返5000点之上,这场5000点争夺战已经持续了近一个月。

上涨为上证指数重返5000点做出很大贡献。

另一个权重板块——金融股昨天也表现不错,招商银行、中国人寿等出现小幅上涨,在这两大板块助推下,上证指数一举重返5000点大关,夺回了失去3天的阵地。

争夺战还未分出胜负

最近,对上证指数的争议再起,认为上证指数失真度大,甚至有人提出废除上证指数。但是,上证指数在广大投资者心中依然是最重要的指数,大多数人还是习惯于每天看

上证指数,这种情况暂时很难改变。

因此,上证指数5000点这道关口,就显得十分重要,自从11月27日首次跌破5000点大关,围绕5000点关口的争夺,已经持续了近一个月,也可见多空双方对这个关口的重视程度。到目前为止,近一个月基本上是围绕5000点拉锯,上下震荡的幅度均在200点左右,多空双方目前谁也没有占据绝对上风。

一个月的时间不算长,看来,围绕5000点的争夺还要持续一段时间,直到最终分出胜负,到那时,市场的格局又将发生变化。

指标股是关键武器

围绕5000点的争夺战中,大盘指标股自然成为多空双方的武器,近期指数较弱,是因为指标股下跌,以中国石油为代表的能源股,近期跌幅较大;以万科为代表的地产板块,是另一个遭到重挫的板块;以工商银行为代表的金融板块,也出现小幅下跌。这些指标股下跌,才导致5000点大关失守,而昨天收复失地,也是依靠这些指标股强劲反弹。

近期走出独立行情的是消费类板块和中小板的股票,如贵州茅台首次冲上200元,创出新高,酒类、商业类等股票,近期的表现都要强于大盘,但这些股票对指数的影响很小。因此,5000点争夺战的最后胜负,还得看指标股的表现。本报记者 连建明

*ST安彩子公司 收回1.03亿元资金

*ST安彩(600207)公告称,经公司、控股子公司安彩液晶显示器件有限责任公司与招商银行郑州紫荆山支行协商,招商银行郑州紫荆山支行已经同意归还其于2007年6月15日从安彩液晶账户中划走的资金102912931.15元及同期银行存款利息382692.19元,本息合计103295623.34元。目前,招商银行郑州紫荆山支行已经归还安彩液晶资金51457971.83元,安彩液晶正督促招商银行郑州紫荆山支行尽快归还余下未归还资金。

公告显示,安彩液晶未就上述资金被挪用事项计提减值准备,该部分资金的收回对公司业绩无影响。

保定天鹅年度业绩 预增150%-200%

保定天鹅(000687)日前对其之前做出年度业绩预告进行修正,公告称,预计2007年年度业绩与上年同期相比将上升150%-200%。

对于修正的原因,保定天鹅解释称,第四季度公司控股子公司新疆天鹅浆粕有限责任公司产品销售情况良好,利润完成情况超过公司预期,预计将给公司利润带来一定幅度的增长。另外,公司收购保定天鹅氨纶有限公司全部股权及资产已经完成,自2007年1月1日开始将所收购股权及资产所产生的利润纳入2007年度合并报表,预计将给公司利润带来一定幅度的增长。

光军

本版分析观点仅供参考

工银瑞信基金管理有限公司昨天发布公告称,旗下的工银瑞信增强收益债券型基金将实施自今年5月11日成立以来的首次分红,每10份基金份额拟派发红利0.2元,红利发放日为12月25日。

据晨星数据统计,截至12月7日,232只投资股票方向的基金中,最近一个月仅有一只净值增长率为正值;27只债券基金中,却有13只净值增长率为正值。而工银瑞信增强收益债券基金成立7个月累计净值超过1.10元,因较好的抗跌性和良好收益受到追捧,目前该基金规模已较成立时有了大幅增长。 许超声

股指向下创新低概率较大

从本周前四个交易日沪深两市市场表现来看,在消息面相对平静的情况下,周一沪深股指出现深幅回落,上证指数最低已经下探至4812点,离前期低点4778点只有34点的距离,而深成指表现则强于上证指数。值得注意的是周二两市成交的迅速萎缩,周二沪市日成交额下降到只有657亿元,而深市也只有320亿元,表明市场的谨慎心态再度有加重的迹象。

不过随着近日南方、华夏、博时三家基金公司旗下7只基金先后开

放申购业务。不难看出,在市场二度回到4800点附近之后,消息面有所转暖,从而激发了市场的做多热情。当然,从市场来看,最主要还在于资金面的变化,随着周三打新股资金的解冻,势必会有部分资金回流二级市场,前期调整幅度较大的银行地产均有所走强,而中国石油也在创出新低之后小幅反弹,从而引发股指的上扬。虽然从周三和周四沪深两市个股再度出现普涨的走势,A股市场的赚钱效应恢复,但是个股行情的活跃并不等同于市场的中期底部

已经构造完毕,笔者认为对于指数的中期走势仍宜保持适度谨慎。

从周K线上看,自2005年12月下旬以来上证指数近几周首次回落到布林线中轨之下,而30周K线的支撑倍受考验。另外,市场的一切行为都会反映到成交量上,成交量的萎缩显示出市场持续做多的能力并不充足。故笔者认为,对于近日市场的走强仍宜以反弹来对待,个人倾向于股指在经过反复震荡之后向下创出新低概率较大,操作上则建议继续回避权重股。万国测评 谢祖平

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

DAIHATSU
大发 驾驭精巧之道

随动 随享 家的移动港
强动力、大空间、欢乐飞翔

幸福全家享 活动现正启动

12月22日~23日 08款XENIA 森雅 上市试乘试驾会

达成购车送“郊游套装” (折叠自行车+折叠桌+露营椅)

一汽吉林汽车有限公司 客服热线: 400-808888 www.xenia.cn

DAIHATSU
大发 驾驭精巧之道

1907

1964 Compagno berlina
最高时速180公里,不惧恶劣环境的拉力赛赛车,证实了其优秀的可靠性。

1968 DAIHATSU P-5
于1968年在日本大奖赛中获得了优异成绩的赛车。

2002 COPEN
小巧精致的电动轻型汽车,是城市通勤的理想选择。

创立100周年纪念

2007

一百年来, 百分之一百的坚持

从1907年创立以来,DAIHATSU 大发已经走过了100周年。汽车对于人类代表了什么?我们的环境又发生了什么样的变化?对于这些问题,大发始终不懈地探索了100年。现在,DAIHATSU 大发与一汽吉林汽车密切合作,不遗余力地制造出充分尊重环境、自愿的新技术“智能车”,以一个新的世纪崭新的面貌,推出08款 XENIA 森雅,一百年来对汽车的坚持,在这年获得印证。

了解更多详情,请登录 www.daihatsu.com.cn

XENIA 森雅

大发工业株式会社(中国)投资有限公司
地址:北京市昌平区珠江摩尔中心3001室 邮编:100120 电话:1013105824/1013105825/1013105826 传真:1013105827/1013105828